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über die Sitzung des Ortsbeirates Kerzell 
am 30.11.2017
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Anwesend:

	a) stimmberechtigt:

Steffen Reith
Christoph Jestädt
Diana Reith
Gerd Müller
Joachim Witzel
Raphael Witzel
Christoph Wehner
	b) nicht stimmberechtigt:

Edeltraud Reith (GemVo)

c) entschuldigt:

Annemarie Diegelmann (GV)
Reinhold Stier (GV)





Ort: Bürgerhaus Kerzell


Beginn: 19:30 Uhr          Ende: 20:15 Uhr


Tagesordnung:

1. Eröffnung und Begrüßung
2. Bericht des Ortsvorstehers
3. Haushaltsplan 2018
4. Bahnstrecke Fulda – Frankfurt/Main
5. Windkraftanlagen im Gieseler Forst
6. Seniorentag am 03.12.2017
7. Verschiedenes



TOP 1

Die Mitglieder des Ortsbeirates (OBR) wurden durch Einladung vom 13.11.2017 auf Donnerstag, den 30.11.2017 um 19:30 Uhr, unter Mitteilung der Tagesordnung fristgerecht eingeladen.

Tag, Zeit und Ort der Sitzung sowie die Tagesordnung waren im amtlichen Mitteilungsblatt "Eichenzeller-Nachrichten" veröffentlicht worden.

Der OV stellte bei der Eröffnung der Sitzung fest, dass gegen die ordnungsgemäße Ladungsfrist keine Einwände erhoben wurden.

Der Ortsbeirat ist somit beschlussfähig.


TOP 2

Siehe beigefügte Anlage!

TOP 3

Siehe beigefügte Anlage!

TOP 4

Siehe beigefügte Anlage!

TOP 5

Siehe beigefügte Anlage!

TOP 6

Der diesjährige Seniorentag findet am 03.12.2017 (1. Adventssonntag) statt.
Beginn ist um 11:30 Uhr mit einem gemeinsamen Mittagessen. Im Anschluss daran beginnt der Unterhaltungsteil mit dem Chor Siranon, dem MV „Lyra“ sowie einer 
Weihnachtsgeschichte, vorgetragen durch Gerd Müller. Gegen ca. 15:30 Uhr wird die Kaffee- und Kuchentafel eröffnet. Grußworte werden übermittelt von Bgm. Dieter Kolb, Pfarrer Michael Rother und OV Steffen Reith. Die Kinder der Kindertagesstätte „Regenbogen“ kommen leider in diesem Jahr nicht.
Die Organisation und Durchführung dieser Veranstaltung obliegt dem Ortsbeirat in Verbindung mit den aus Kerzell gewählten Mandatsträgern aus Gemeindevorstand und Gemeindevertretung.
Weitere Helfer sind die Kirmesgesellschaft (Bedienung + Theke), Hausmeisterin Anni Heil und Gaby Heil, beide in der Küche.
Herzlichen Dank –im Voraus- allen Helfern für die tatkräftige Hilfe und Unterstützung bei der Vorbereitung, Durchführung und den erforderlichen Nacharbeiten dieser 
gemeinschaftlichen Veranstaltung!

TOP 7

Seitens des Ortsbeiratsmitglieds Gerd Müller wurde eine Anfrage an die 
Gemeindeverwaltung hinsichtlich des Aufstellens eines Hundekotbehälters in 
Richtung Sportplatz gestellt. Als Rückantwort kam seitens der Ordnungsbehörde 
-vertreten durch Herrn Harald Brühl- folgendes: Die Verwaltung hat dieses nicht zu entscheiden, sondern die Politik ist dafür verantwortlich im Rahmen der 
Haushaltsberatungen entsprechende Haushaltsmittel zur Verfügung zu stellen.

Im Weiteren wäre es sehr schön, wenn während der Advents- und Weihnachtszeit die „Mutter Gottes“ Figur am Dorfplatz wieder vom Backhaus aus angestrahlt werden könnte. Der gemeindliche Bauhof hat zugesagt, sich darum zu kümmern.

Angesprochen wurde auch der derzeitige Zustand des Jugendraumes inklusive der im dortigen Treppenhaus befindlichen Holztreppe.
Die Holztreppe ist langsam aber sicher dabei kaputt zu gehen, wenn diese nicht 
umgehend abgeschliffen und neu versiegelt wird.

Der Jugendraum ist in einem erschreckend schlechten, unsauberen und insgesamt gesehen desolaten Zustand und somit zurzeit nicht nutzbar. 
[bookmark: _GoBack]Es sollte dringend das Gespräch mit den Jugendlichen gesucht werden damit das weitere Vorgehen zusammen besprochen werden kann. Renovierungsarbeiten sind dringend erforderlich. In dem derzeitigen Zustand kann der Jugendraum dauerhaft nicht verbleiben und wird folglich auch gegenwärtig nicht benutzt.

Bezugnehmend auf die Errichtung einer feststehenden Bühne sprach Horst Hainer kurz eine mögliche Erweiterung des Bürgerhauses in Richtung Süd-Ost an. Hier sollte in die zukünftigen Überlegungen bzw. Planungen auch an eine Unterkellerung des Anbaus gedacht werden.









Schriftführer:                                                               Ortsvorsteher:

gez. (Gerd Müller)                                                       gez. (Steffen Reith)










