TOP 5: Windkraftanlagen im Gieseler Forst

Gut besucht war die Infoveranstaltung  zum Thema Windkraft Gieseler Forst in der Gaststätte Waidmannsheil am 22. September. Ich möchte hier ganz herzlichen allen engagierten Kerzeller Bürgerinnen und Bürgern danken, die sich klar positioniert und beim Organisieren des Treffens geholfen haben. Ich denke mal, dass der Protest – auch aus Kerzell – dazu beigetragen hat, dass die Windkraftanlagen zumindest vorerst vom Tisch sind.

Die Projektierer-Firma Abo-Wind hat ihre Pläne auf Eis gelegt. Grund dafür ist, dass sich Abo-Wind mit Waldbesitzer Hessen Forst finanziell nicht einigen konnte.

Uns können die Gründe für den Rückzug von Abo-Wind eigentlich egal sein. Wichtig ist, dass das Thema erst einmal vom Tisch ist.

Doch wir müssen wachsam sein: Der Gieseler Forst ist weiterhin Vorrangfläche. Es kann also jederzeit ein neuer Interessent kommen und der Zirkus geht von vorne los.

[bookmark: _GoBack]Die Gemeinde Eichenzell hatte 7.000 Euro für Gutachten bereit gelegt, dass nachweisen soll, dass der Gieseler Forst für Windkraftanlagen nicht geeignet ist.

Das möchten wir mit einer Beschlussvorlage und einer Abstimmung untermauern:

Beschlussvorlage:

Trotz des Rückzugs von Abo-Wind wird die Gemeinde Eichenzell aufgefordert, das Gutachten zum Thema Windkraft im Gieseler Forst weiter zu verfolgen.

Abstimmungsergebnis: Einstimmig!


