TOP 6: Verschiedenes 


· Anlegen von anonymen Gräbern am neuen Friedhof:
Hier hat vor einigen Jahren schon einmal ein Ortstermin stattgefunden. Seitens des Ortsbeirates wird die Rasenfläche links von den Urnengräbern präferiert.

· Dringende Reinigung/Instandsetzung der Stühle und Tische im Bürgerhaus: Die Stühle im Bürgerhaus sind in einem desolaten Zustand und müssen dringend und unverzüglich einmal gereinigt und repariert werden. 
Das gleiche gilt für die Tische. Ggfs. muss ein Austausch erfolgen.

· Installation von zwei weiteren Straßenlampen auf dem Weg in Richtung Sportplatz: Auf dem Weg zum Sportgelände (Sporthaus) wären zwei weitere Straßenlampen -in der Mühlenstraße- wünschenswert und sinnvoll, da dort das ganze Jahr, auch in der dunklen Jahreszeit, einige Veranstaltungen stattfinden, das Gelände etwas außerhalb liegt und bei einigen Besuchern insbesondere auf dem nächtlichen Nachhauseweg zu Fuß, Angstzustände hervorruft.

· Die alten Straßenleuchten sollten sukzessive gegen neue ersetzt werden.

· Die Kleintierausstellung fällt in diesem Jahr aus

· Am 28. Oktober 2018 ist Landtagswahl in Hessen

· Beleuchtungsaktion Firma Geis: Dem Ortsbeirat liegt ein Schreiben der Familie Markus und Manuela Wess vor indem darum gebeten wird -im Hinblick auf den Sternenpark Rhön- zu prüfen, ob die Möglichkeit besteht das Licht des Lichtkegels der Fa. Geis in den Abend- und Nachtstunden etwas zu drosseln. Ein entsprechendes Antwortschreiben der Fa. Geis liegt dem Ortsbeirat ebenfalls vor. In diesem heißt es sinngemäß, dass man sich an die gesetzlichen Vorgaben halte und eine Änderung nicht möglich wäre.

· Beschaffung einer Geschwindigkeitstafel (Dialogdisplay) durch das Ordnungsamt: Für den OT Kerzell wurden bisher folgende Straßen durch den OV gemeldet: Hanauer Straße, Fatimastraße und Ziegeler Straße (unterhalb des Steinbergs). Im Weiteren soll auch noch die Sebastianstraße hinzugenommen werden, da sich dort die Kindertagesstätte „Regenbogen“ befindet.

· [bookmark: _GoBack]Für das Bürgerhaus wurde eine Teleskopstange (Stab) beschafft, um die festinstallierte Leinwand im großen Saal ordnungsgemäß hoch und runter fahren zu können. Die Rechnung der Fa. Adam Berkel wurde aus den Mitteln der 850 Jahr Feierlichkeiten bezahlt.



· Die 2 Außenlautsprecher am Bürgerhaus funktionieren nicht. Eine entsprechende Verkabelung ist vorhanden, es geht nur um die Instandsetzung der beiden Anschlüsse.
Bei Veranstaltungen im Bürgerhaus sollten auch die Besucher, welche sich im Außenbereich (Dorfplatz) aufhalten etwas hören.












 




